
わり切れるかな

3けた÷1けた

 
◆ 3でわり切れる計算について考えます。わり切れるかどうかを予想して 
 から計算しましょう。 
 
  <予想>  わり切れる…○   わり切れない…× 
 
 予想 

（ ） ５８３÷３ 

（ ） ２４６÷３ 

（ ） １７１÷３ 

（ ） ７２９÷３ 

（ ） ４３２÷３ 

（ ） ３６９÷３ 

（ ） １０２÷３ 

（ ） ８１３÷３ 

（ ） ５２４÷３ 
 
 

  月  日（   ） 
４年   組   番 

氏 名                         
 
 
   3でわり切れる数の百の位，十の位，一の位の数字をたして 
  みましょう。 
   <例> 

      

３＋６＋９＝18

 

   たすと，それぞれの数の和が3でわり切れる数になっていること 
  がわかります。 
 
    では，わり切れないときを考えてみましょう。 

      

５＋８＋３＝16

 

   今度は16ですから，3でわり切ることができません。では，  
  この16を3でわってみると･･･ 
 
       16÷３＝５あまり１ 
 
  となります。このあまりと583÷3の計算のあまりをくらべて 
  ください。 
   どうですか。 おもしろいでしょ。 
   わり切れないときもいろいろ調べてみてくださいね。 
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